



**УКРАЇНСЬКИЙ ФОНД
ПІДТРИМКИ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

**ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**Державна організація
«Регіональний фонд підтримки підприємництва
в Запорізькій області»**

69005, м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 90, оф. 27

Тел. (050) 484-08-65

E-mail: rfpp.zp@gmail.com web-сайт: www.rbc.zp.ua

Вих. № 02/03 від 25.01.2021р.

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

"Регіональне управління" підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні в Національному університеті "Запорізька політехніка"

Зважаючи на швидкі зміни, що відбуваються в українському суспільстві, вимоги до підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування постійно зростають. Про це свідчить і зміст освітньо-професійної програми "Регіональне управління", яка спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти з означеної спеціальності на першому (бакалаврському) рівні в Національному університеті "Запорізька політехніка". Текст і зміст цієї ОПП свідчить про те, що науково-педагогічний колектив університету і випускової кафедри націлений на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні професійні завдання та ідентифікувати проблеми у сфері публічного управління та адміністрування на сучасному етапі розвитку цієї галузі знань та практики регіонального менеджменту.

В освітньо-професійній програмі "Регіональне управління" приваблює широке різноманіття форм і методів навчання здобувачів вищої освіти. Крім таких традиційних (лекції, практичні та семінарські заняття, курсові роботи, виконання кваліфікаційної роботи), студенти проходять практику в органах влади і місцевого самоврядування, виконують творчі роботи та завдання, широко практикуючи групові форми навчання, методи мозкового штурму, розробку міні-проектів місцевого та локального розвитку.

Під час роботи над ОПП було враховано вимоги Регіонального фонду підтримки підприємництва в Запорізькій області щодо структури навчального плану та назви певних навчальних дисциплін. Співпраця Фонду з регіональними суб'єктами та спільнотами не обмежується підтримкою розвитку малого і середнього бізнесу, а й охоплює стимулювання молодіжного лідерства, гендерної бізнес-активності, залучення запорізького бізнесу до конкурсу на отримання коштів з державної кредитної програми, організації бізнес-інкубаторів у закладах освіти, становлення та започаткування діяльності національно-етнічних садіб і межах зеленого сільського туризму, інформаційне забезпечення регіонального і місцевого соціально-економічного розвитку тощо.

На думку керівництва Регіонального фонду підтримки підприємництва в Запорізькій області вбачається, що прикладне та галузеве спрямування освітньої програми «Регіональне управління» може бути посилене за рахунок інтеграції до неї навчальних курсів:

«Національне та регіональне управління», «Місцевий та регіональний розвиток», «Інвестування регіональних програм і проектів», «Місцеве самоврядування», «Публічні фінанси», «Регіональна бюджетна політика». В контексті політики зближення з Європейським Союзом та активізацією політики Східного партнерства з боку ЄС видається актуальним набуття компетентностей фахівцями з публічного управління та адміністрування у царині розробки та реалізації проектів фандрайзингу, що може забезпечуватися дисциплінами «Міжнародне публічне управління» та «Іноземна мова професійного спілкування». Пропонується галузеву компоненту освітньої програми посилати частково за рахунок акценту на спеціальних компетентностях фахівців, для чого змінити назву дисципліни «Облік та аудит» на «Облік та аудит у публічному управлінні», «Статистика» - на «Статистика публічних установ і організацій», ввести освітню компоненту «Управлінський контроль в публічній сфері».

Підсумовуючи, варто зазначити, що у Національному університеті "Запорізька політехніка" наявні всі структури, що забезпечують навчально-виховний процес. Зокрема, працюють досвідчені науковці, практики, які спроможні підготувати сучасного фахівця з публічного управління та адміністрування.

ОПІ, що надана на рецензію, відповідає практичним потребам освітнього ринку, вимогам і умовам функціонування органів публічної влади під час реформи державного управління та місцевого самоврядування.

Генеральний директор



В.В. Степаненко